

**ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

г. Тюмень

01 марта 2013 года

Ленинский районный суд г. Тюмени в составе:
председательствующего: судьи _____, с участием:
государственного обвинителя: старшего помощника прокурора Ленинского АО г. Тюмени
_____, старшего помощника прокурора Ленинского АО г. Тюмени
_____,
представителя потерпевшего ОАО АКБ «ЮГРА»: _____, доверенность от 21.12.2012
года,
защитников: адвоката Леднева С.Ф., представившего ордер № 000237 и удостоверение
№ 150, адвоката Леднева Ф.В, представившего ордер № 9 и удостоверение № 284,
подсудимого:
при секретаре: _____
рассмотрев в особом порядке в открытом судебном заседании уголовное дело
№ 1-91/2013 по обвинению:

родившегося 28 октября 19 ____ года в г. Тюмени, гражданина РФ, с высшим
образованием, женатого, имеющего на иждивении малолетнего сына, работающего в
ООО _____ продавцом, невоеннообязанного, зарегистрированного и
проживающего по адресу: _____ не судимого,

в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.162 УК РФ, п.«б» ч.4 ст.158 УК
РФ,

установил:

Во второй половине июня 2012 года _____ и три установленных следствием
лица, материалы уголовного дела в отношении которых выделены в отдельное производство,
достоверно зная, что в помещении офиса ЗАО «МДС», расположенного по адресу: г.
Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5, расположен банкомат Западно-Сибирского банка ОАО
«Сбербанк России», с находящимися в нём денежными средствами, решили совершить
нападение с целью хищения чужого имущества, с угрозой применения насилия, опасного для
жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предмета,
используемого в качестве оружия, с незаконным проникновением в помещение, в целях
завладения имуществом в особо крупном размере.

После чего _____ и три установленных следствием лица начали подготовку к
запланированному преступлению, распределили между собой роли, согласно которых первое
из установленных следствием лиц должно было представить информацию о расположении
помещений в здании, где находился офис ЗАО «МДС», расположенный по адресу: г.
Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5, место расположения видеокамер, координировать действия
и двух других установленных следствием лиц посредством телефонной связи
находясь по адресу: г. Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.7.

_____ на автомобиле ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак
_____ регион, должен был подъехать к месту совершения преступления, находиться на
безопасном расстоянии от места совершения преступления, следить за окружающей
обстановкой, чтобы в случае появления посторонних лиц и сотрудников полиции
предупредить об этом установленных следствием лиц, после чего обеспечить пути быстрого
отхода и вывезти похищенный банкомат. Второе и третье установленные следствием лица
должны были проникнуть в здание офиса ЗАО «МДС», расположенного по адресу: г.
Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5, напасть на охранника и похитить имущество. После

нападения . . . и установленные следствием лица должны были скрыться с места совершения преступления на принадлежащих им автомобилях.

Для подавления возможного сопротивления со стороны охранника осуществляющего охранную деятельность в здании офиса ЗАО «МДС», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5, первым из установленных следствием лиц был предоставлен принадлежащий ему травматический пистолет марки «Лидер» . . . , внешне схожий с боевым оружием – пистолетом Макарова, который было решено использовать для совершения преступления. Для исключения возможности идентификации по папиллярным узорам пальцев рук, вторым и третьим установленными следствием лицами были подготовлены перчатки. Для перемещения банкомата из помещения в автомобиль первым из установленных следствием лиц . . . была приготовлена тележка. Согласно отведённой преступной роли, для извлечения из банкомата денежных средств первым из установленных следствием лиц . . . было подготовлено место для вскрытия последнего, а именно, дача принадлежащая тестю . . . , расположенная на участке . . . в садоводческом обществе (. . .) на . . . км Велижанского тракта г. Тюмени и инструменты – шлифовальная машинка.

Таким образом, . . . и три установленных следствием лица . . . распределив роли, тщательно спланировав и подготовившись к совершению преступления . . . приступили в предварительный сговор на его совершение и стали действовать совместно и согласованно.

Так, 03 июля 2012 года первое из установленных следствием лиц . . . в целях установления загруженности банкомата Западно-Сибирского банка ОАО «Сбербанк России», расположенного в офисе ЗАО «МДС» по ул. С. Карнацевича, д.5 г. Тюмени, поручил . . . при помощи принадлежащей первому из установленных следствием лиц банковской карты проверить наличия денежных средств в вышеуказанном банкомате путём её активации. После чего . . . , действуя согласно отведённой ему роли, 03 июля 2012 года в неустановленное следствием время суток на принадлежащем ему автомобиле ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак . . . , прибыл к зданию, где расположен офис ЗАО «МДС» по ул. С. Карнацевича, д.5 г. Тюмени, прошёл в здание вышеуказанного офиса и обналичил денежные средства с банковской карты, переданной ему первым из установленных следствием лиц, проверив тем самым наличие денежных средств в выбранном ими для хищения банкомате.

После чего в неустановленное следствием время суток, но не позднее 00 часов 30 минут 05 июля 2012 года, осуществляя свои преступные намерения, согласно ранее распределённым ролям, . . . и три установленных следствием лица, взяв с собой заранее подготовленный вышеуказанный пистолет, перчатки, тележку, на автомобиле «Мицубиси Lancer» (Лансе), государственный регистрационный знак . . . , под управление первого из установленных следствием лиц, на автомобиле «BMW» (БМВ), транзитный номер . . . , под управлением второго из установленных следствием лиц, и на автомобиле ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак . . . регион, под управлением . . . , прибыли к зданию офиса ЗАО «МДС», расположенному по адресу: г. Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5.

В это время . . . согласно своей преступной роли на автомобиле ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак . . . регион, отъехал от здания офиса ЗАО «МДС», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5, и находясь в салоне автомобиля в пределах видимости стал наблюдать за окружающей обстановкой, чтобы в случае появления посторонних лиц предупредить об опасности второе и третье установленные следствием лица. В это время первое установленное следствием лицо согласно отведённой ему роли находилось по адресу: г. Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.7 и наблюдало за окружающей обстановкой, чтобы в случае появления посторонних лиц предупредить об опасности . . . и двух других установленных следствием лиц, а также посредством средств сотовой связи координировало действия . . . и двух других установленных следствием лиц в момент совершения последними преступления

путём дачи указаний по времени проникновения и отхода от места совершения преступления.

Далее второе и третье установленные следствием лица, действуя согласно отведённой им преступной роли, около 00 часов 30 минут 05 июля 2012 года пришли ко входу в офис ЗАО «МДС»; расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5, где с целью незаконного проникновения в указанное помещение постучали во входную дверь. Охранник офиса будучи уверенным, что в очередной раз в помещение офиса прибыл проверяющий – старший смены ООО ЧОО «Безопасность», открыл входную дверь в помещение офиса ЗАО «МДС». После чего второе и третье установленные следствием лица, реализуя совместный с первым установленным следствием лицом и преступный умысел, направленный на совершение нападения с целью хищения чужого имущества, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с незаконным проникновением в помещение, в целях завладения имуществом в особо крупном размере, вбежали в помещение офиса ЗАО «МДС», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5, незаконно проникнув в указанное помещение.

Находясь в здании офиса ЗАО «МДС», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5, третье установленное лицо согласно отведённой ему роли напало на сотрудника ООО ЧОО «Безопасность», представив к его голове травматический пистолет марки «Лидер» № _____ внешне схожий с боевым оружием – пистолетом Макарова, применяя его тем самым в качестве оружия, угрожая тем самым применением насилия, опасного для жизни и здоровья. В сложившейся обстановке данную угрозу Кузнецкий С.И. воспринял реально, как опасную для своей жизни и здоровья. После чего, продолжая реализовывать совместный с первым из установленных ли и преступный умысел, второе и третье установленные следствием лица липкой лентой «скотч» связали руки и ноги Кузнецкого С.И., насильственно ограничивая тем самым свободу его передвижения и причиняя физическую боль. После чего _____ и второе и третье установленные следствием лица совместными согласованными действиями отключили банкомат, находящийся в помещении офиса ЗАО «МДС», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5, от сети питания и при помощи приготовленной заранее тележки вывезли его из помещения вышеуказанного офиса, после чего погрузили в кузов автомобиля ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак _____ регион, принадлежащего _____). В это время первое из установленных следствием лиц, находясь у дома № 7 по ул. С. Карнацевича, д.7 г. Тюмени, продолжило наблюдать за окружающей обстановкой, ожидая возможного появления на месте преступления сотрудников полиции, чтобы в случае их появления предупредить об этом посредством сотовой связи _____ и двух других установленных следствием лиц.

Таким образом, _____ и три установленных следствием лица своими совместными и согласованными действиями открыто, умышленно, из корыстных побуждений похитили находящийся в помещении офиса ЗАО «МДС», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. С. Карнацевича, д.5, банкомат _____ (НСИР ПерсонаС стоимостью 277323,73 рубля, с находившимся в нём денежными средствами в сумме 1006300 рублей, принадлежащие Западно-Сибирскому банку ОАО «Сбербанк России», причинив тем самым Западно-Сибирскому банку ОАО «Сбербанк России» ущерб в особо крупном размере на общую сумму 1283623,077 рубля.

После чего _____ и три установленных следствием лица с похищенным имуществом на автомобиле ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак _____ регион, под управлением _____ в котором находилось третье установленное следствием лицо, и на автомобиле «BMW» (БМВ), транзитный номер _____, под управлением второго установленного следствием лица с места совершения преступления скрылись и направились на дачу, расположенную на участке _____ в садоводческом обществе _____ г. Тюмени. По пути следования от дома № 5 по ул. С. Карнацевича г. Тюмени к даче, расположенной на участке _____

садоводческом обществе
установленных следствием лиц на принадлежащем ему автомобиле «Мицубиси Лансер» (Лансер), государственный регистрационный знак _____ регион, присоединилось к _____
А.В. и двум другим установленным следствием лицам, после чего они совместно проследовали на участо: _____

_____ расположенный в садоводческом обществе г. Тюмени, где совместными и согласованными действиями незаконно, при помощи заранее приготовленной шлифовальной машинки взломали сейф, установленный в похищенном ими банкомате, тем самым с целью хищения чужого имущества незаконно проникли в хранилище, откуда умышленно, из корыстных побуждений, тайно похитили денежные средства, принадлежащие Западно-Сибирскому банку ОАО «Сбербанк России» в сумме 1006300 рублей, причинив своими действиями Западно-Сибирскому банку ОАО «Сбербанк России» ущерб в особо крупном размере на общую сумму 1283623,07 рублей, а также причинив потерпевшему Кузнецкому С.И. моральные страдания и физическую боль.

Кроме того, 13 июля 2012 года _____ и три установленных следствием лица, материалы уголовного дела в отношении которых выделены в отдельное производство, достоверно зная о том, что в помещении тамбура магазина «Элис», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2 г. Тюмени, расположен банкомат ОАО АКБ «ЮГРА», с находящимися в нём денежными средствами, решили совершить тайное хищение денежных средств, группой лиц по предварительному сговору, из помещения тамбура магазина «Элис», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2, в особо крупном размере.

Первое из установленных следствием лиц зная, что в собственности _____ имеется автомобиль ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак _____ регион, и в целях обеспечения мобильности при совершении преступления поручил _____ прибыть к магазину «Элис», расположенному по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2, на принадлежащем ему автомобиле.

После чего _____ и три установленных следствием лица начали подготовку к запланированному преступлению, распределили между собой роли, согласно которых первое из установленных следствием лиц должно было представить информацию о расположении помещений магазина «Элис», расположенного по ул. Мельникайте, д.97/2 г. Тюмени, координировать действия _____ и двух других установленных следствием лиц посредством телефонной связи, находясь напротив дома № 97/2 по ул. Мельникайте г. Тюмени, где расположен магазин «Элис».

_____ на автомобиле ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак _____ регион, должен был подъехать к месту совершения преступления, находиться на безопасном расстоянии от места совершения преступления, следить за окружающей обстановкой, чтобы в случае появления посторонних лиц и сотрудников полиции предупредить об этом трёх установленных следствием лиц, после чего обеспечить пути быстрого отхода и вывезти похищенный банкомат. Второе и третье установленные следствием лица должны были проникнуть в здание магазина «Элис», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2 и похитить имущество. После хищения имущества _____ и три установленных следствием лица должны были скрыться с места совершения преступления на принадлежащих им автомобилях.

Согласно отведённой преступной роли, для облегчения извлечения из банкомата денежных средств _____ и первым из установленных следствием лиц было подготовлено место для вскрытия последнего, а именно, гараж _____ гаражного кооператива _____ по _____ г. Тюмени, инструменты (шлифовальную машинку). Для перемещения банкомата из помещения в автомобиль первым из установленных следствием лиц _____ была приготовлена тележка.

Таким образом, и три установленных следствием лица распределив роли, тщательно спланировав и подготовившись к совершению преступления, вступили в предварительный сговор на его совершение и стали действовать совместно и согласованно.

Так, 14 июля 2012 года первое из установленных следствием лиц в целях установления загроуженности банкомата ОАО АКБ «ЮГРА», расположенного в тамбуре магазина «Элис», расположенного по ул. Мельникайте, д.97/2 г. Тюмени, поручило при помощи принадлежащей банковской карты проверить наличие денежных средств в вышеуказанном банкомате путём её активации.

После чего, действуя согласно отведённой ему роли, 14 июля 2012 года в неустановленное следствием время суток на принадлежащем ему автомобиле ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак регион, прибыл к магазину «Элис», расположенному по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2, прошёл в тамбур вышеуказанного магазина и вставил принадлежащую ему банковскую карту в банкомат, однако проверить наличие денежных средств в банкомате не смог по независящим от него обстоятельствам, в связи с отключением электроэнергии в вышеуказанном магазине.

После чего в неустановленное следствием время суток, но не позднее 01 часа 00 минут 15 июля 2012 года, осуществляя свои преступные намерения, согласно ранее распределённым ролям, и три установленных следствием лица на автомобиле «Мицубиси Lancer» (Лансер), государственный регистрационный знак регион, под управлением первого из установленных следствием лиц, и на автомобиле ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак регион, под управлением прибыли к магазину «Элис», расположенному по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2.

По прибытию на место преступления, согласно своей заранее распределённой преступной роли, на автомобиле ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак регион, отъехал от магазина «Элис», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2, и находясь в салоне автомобиля в пределах видимости стал наблюдать за окружающей обстановкой, чтобы в случае появления посторонних лиц предупредить об опасности второе и третье установленное лицо. В это время первое из установленных следствием лиц, согласно своей заранее распределённой преступной роли, находилось напротив магазина «Элис», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2, и посредством средств сотовой связи координировало действия и двух других установленных лиц в момент совершения последними преступления путём дачи указаний по времени проникновения и отхода от места совершения преступления, а также наблюдало за окружающей обстановкой, чтобы в случае появления посторонних лиц предупредить об опасности и двух других установленных лиц.

После чего и второе и третье установленные следствием лица совместными согласованными действиями отключили банкомат, находящийся в тамбуре магазина «Элис», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2, от сети питания и при помощи приготовленной заранее тележки вывезли его из тамбура вышеуказанного магазина, после чего погрузили его в кузов автомобиля ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак регион, принадлежащего

После чего второе и третье установленные следствием лица, действуя согласно отведённой им преступной роли, около 01 часа 00 минут 15 июля 2012 года прошли в тамбур магазина «Элис», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2, где реализуя совместный с первым из установленных следствием лиц и преступный умысел, умышленно, из корыстных побуждений, тайно похитили находящийся в тамбуре магазина «Элис», расположенного по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.97/2, банкомат стоимость 271589 рублей, с находившимися в нём денежными средствами в сумме 155050 рублей, принадлежащими ОАО АКБ «ЮГРА», причинив тем самым ОАО АКБ «ЮГРА» ущерб в особо крупном размере на общую сумму 1602139 рублей.

После чего и третье установленное следствием лицо с похищенным имуществом на автомобиле ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак _____ регион, под управлением _____ с мета совершения преступления скрылись и направились в гаражный кооператив _____, расположенный по _____ в _____

г. Тюмени, куда впоследствии подъехали первое и второе установленные следствием лица на принадлежащем второму установленному следствием лицу автомобиле «BMW» (БМВ), транзитный номер _____, под управлением последнего.

После чего и три установленных следствием лица совместно проследовали в гараж _____, расположенный в гаражном кооперативе _____ по ул. _____

незаконно, при помощи заранее приготовленной шлифовальной машинки взломали сейф, установленный в похищенном ими банкомате, тем самым с целью хищения чужого имущества незаконно проникли в хранилище, откуда умышленно, из корыстных побуждений, тайно похитили денежные средства, принадлежащие ОАО АКБ «ЮГРА» в сумме 1330550 рублей, причинив своими действиями ОАО АКБ «ЮГРА» ущерб в особо крупном размере на общую сумму 1602139 рублей.

С указанным обвинением подсудимый _____ } **согласился в полном объеме,** признав себя виновным в совершении преступлений.

На стадии производства предварительного расследования им добровольно, с участием защитника, было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, а также добровольно, после предварительной консультации с адвокатом, _____ заявил ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, существо которого и последствия, в том числе порядок обжалования ему понятны.

Стороны против заявленного ходатайства не возражают.

В судебном заседании установлено, что условия, при которых с _____ по п.«б» ч.4 ст.162 УК РФ, п.«б» ч.4 ст.158 УК РФ, было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, соблюдены: _____ является совершеннолетним, вменяемым, досудебное соглашение о сотрудничестве заключил добровольно, в присутствии защитника.

Государственный обвинитель в судебном заседании поддержал представление заместителя прокурора Ленинского АО г. Тюмени _____ об особом порядке проведения судебного заседания и вынесения судебного решения в отношении обвиняемого _____, с которым заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, подтвердив содействие подсудимого следствию в раскрытии и расследовании преступлений, избличении и уголовном преследовании других соучастников преступлений, следующими материалами уголовного дела:

- ходатайством _____ о заключении досудебного соглашения о сотрудничестве и содействии следствию /т.5, л.д.52/;
- досудебным соглашением о сотрудничестве с _____ /т.5, л.д.57-59/;
- протоколом допроса _____ в качестве обвиняемого от 05.12.2012 года, согласно которому _____ дал показания по обстоятельствам разбоя, совершенного 05.07.2012 года и кражи, совершенной 15.07.2012 года, с указанием роли других установленных лиц /т.5, л.д.190-200/.

Таким образом, судом установлено, что подсудимым _____ соблюдены условия и выполнены обязанности, предусмотренные заключенным с ним досудебным соглашением о сотрудничестве, в связи с чем, судом принимается особый порядок принятия судебного решения.

Суд квалифицирует действия _____

- по п.«б» ч.4 ст.162 УК РФ – разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с незаконным проникновением в помещение и иное хранилище, в особо крупном размере /по эпизоду от 05.07.2012 года/;

- по п.«б» ч.4 ст.158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в иное хранилище, в особо крупном размере /по эпизоду от 15.07.2012 года/.

В результате изучения дела суд пришел к выводу, что обвинение, предъявленное, является обоснованным и подтверждается материалами уголовного дела.

При назначении наказания суд учитывает тяжесть и общественную опасность совершенных преступлений, данные о личности подсудимого.

совершил особо тяжкое преступление и тяжкое преступление, по месту жительства характеризуется положительно, ранее не судим.

Оснований для изменения категории преступлений, в соответствии с ч.6 ст.15 УК РФ, суд не усматривает.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд учитывает признание вины и раскаяние в содеянном, явки с повинной по каждому эпизоду преступлений, активное содействие раскрытию и расследованию преступлений, изобличению других соучастников преступлений, наличие на иждивении супруги и малолетнего ребёнка-инвалида, состояние здоровья которого требует постоянного ухода и лечения, совершение преступлений в силу тяжёлых жизненных обстоятельств, добровольное возмещение материального ущерба.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, судом не установлено.

Принимая во внимание, что впервые привлекается к уголовной ответственности, характеризуется с положительной стороны, имеет постоянное место жительства и работы, явился с повинной, активно способствовал раскрытию и расследованию преступлений, изобличению других соучастников преступлений, полностью признал вину и раскаялся в содеянном, совершил преступления в силу тяжёлых жизненных обстоятельств, добровольно возместил причинённый материальный ущерб, а также, учитывая, менее активную роль в совершенных преступлениях и мнение потерпевшего о смягчении наказания, суд пришел к убеждению о возможности исправления без реального отбывания наказания, т.е. при назначении наказания в виде лишения свободы с применением положений ст.73 УК РФ.

Дополнительные виды наказаний в виде штрафа и ограничения свободы, предусмотренные ч.4 ст.162 УК РФ и ч.4 ст.158 УК РФ, суд полагает возможным не назначать с учетом данных о личности подсудимого, характеризующегося с положительной стороны, обстоятельств дела.

При определении размера наказания подсудимому суд учитывает требования ч.2 ст.62 УК РФ, ст.317.7 УПК РФ.

Вещественных доказательств по уголовному делу не имеется.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.316, ст.317.7 УПК РФ, суд

приговорил:

признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.162 УК РФ, п.«б» ч.4 ст.158 УК РФ, и назначить ему наказание:

- по п.«б» ч.4 ст.162 УК РФ, с применением ч.2 ст.62 УК РФ, в виде лишения свободы сроком на 7 /СЕМЬ/ ЛЕТ без штрафа и без ограничения свободы /по эпизоду от 05.07.2012 года/;

- по п.«б» ч.4 ст.158 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 3 /ТРИ/ ГОДА без штрафа и без ограничения свободы /по эпизоду от 15.07.2012 года/;

На основании ч.3 ст.69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно к отбытию назначить

наказание – 7 /СЕМЬ/ ЛЕТ 6 /ШЕСТЬ/ МЕСЯЦЕВ лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы.

На основании ст.73 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 4 /ЧЕТЫРЕ/ ГОДА 6 /ШЕСТЬ/ МЕСЯЦЕВ и возложить на обязанности: не менять постоянного места жительства и места работы без уведомления специализированного государственного органа, регулярно являться в данный орган для регистрации.

Меру пресечения до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Снять арест с автомобиля ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак _____, идентификационный номер _____, принадлежащего _____ № двигателя _____

Автомобиль ГАЗ-3302, государственный регистрационный знак _____, регион, идентификационный номер (VIN) _____, № двигателя _____, хранящийся у _____, – считать возвращённым

Приговор может быть обжалован в Тюменский областной суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст.317.7 УПК РФ, осуждённым в тот же срок со дня получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осуждённый вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Судья

Приговор не вступил в законную силу.
Подлинник приговора подшит в уголовное дело № _____/20____ и хранится в Ленинском районном суде г. Тюмени.



дело (протокол) № _____/20____ и хранится в Ленинском районном суде г. Тюмени.
Протокол (подлинник, заверенный не вступил (о) в законную силу
Федеральный судья М.С. Княжева
(И.О. Подпись)